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NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

I TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY

TETAPTH 12 IOYNIOY 2019

EZEETAZOMENO MAGOHMA: ®YZIKH MPOZANATOAIZMOY

OEMA A
2T1¢ epwtnoelc A1-Ad va ypayete oto TeETpadLo oac Tov aptduUo TG EpWTNONG Kat SimAa To ypduUd TOU aVTLOTOLXE(
oTn PPAcCI n onola CUUTTANPWVEL CWOTA TV NULTEAR TPoTaON.

Al. AUo olyxpoveg tnyEg My kat My dnuwoupyouv otnv emidpAveLd UyPOU APUOVIKA KUPOTA 8lou TAAToug A Kol

161ag ouyvotntog f, ta omola cupBariouv. Ta onueia Tng emdpAvELAG TOU UYPOU oTa omola £xouv GTATEL KOl Ta

600 kbpata

o) Tohavtwvovtal Pe Thv idla cuxvotnTa Kal SLadpopeTIKA MAATN UE TUIEC TTOU KU HaivovTal oo 0 éwg A

B) tadavtwvovtal Ke TNV (Sla ouxvotnTa Kot SLadopeTIKA TTAATN LE TIUEG TTOU KupaivovTal amo 0 €éwg 2A

y) Tadavtwvovtal e SLadOopETIKEG CUXVOTNTEG KAl SLAdOPETIKA TTAATN

6) Talavtwvovtal pe SLadopeTIKEG CUXVOTNTEG Kal (&Lo TTAATOG.

Movadeg 5

A2. Katd pnkog SU0 OpolwV opoyevwy Kal ehaotikwv xopdwv (1) kal (2) Swadidovral Vo eykApoLo APUOVIKA
KOpata pe tnv dta taxlutnta. To KOpa otnv xopdn (1) £xel SuTAdcLa cuXVOTNTA KOL TO HLOO TTAQTOC Ao QUTO Ot
xopdén (2). Tote

0l) To HAKOC KUpOTog atn xopdn (1) ival ioo pe to prkog kupatog otn xopdn (2)

B) To pnkog KupaTog otn xopdn (1) eival SumAdcto amod to punkog kupatog otn xopdn (2)

V) N Héylotn TaxUTNTO TAAAVTWONG TwV CWHATLSIWV TNG Xopdnc (1) elval ton pe Tn péylotn taxuTNTa TAAAVTWOoNnG

TWV owpatsiwv Tng xopdng (2)

8) n uéylotn emtdyuvon ¢ TOAAVTWOoNG Twv cwpatdiwv tng xopdng (1) sival pkpdtepn amod tn PEYLOTH

EMUTAXUVON TAAQVTWONG TwV cwiatidiwy Tng xopdng (2).

Movadeg 5

A3. Eva cwpa ektedel pBivouoa taldvtwon pe dUvapn avtiotacng otnv kivnon tng popdng F = -bu, omou u n
ToxUTNTA TOAQVTWONG Tou OWMOToG. H otabepd amooBeong b oto SiebBvég cvotnua povadwv pétpnong (S.1.)
LETPLETAL OF

a)kg/s
B) kg /s?
y)kg m/*
8) kg m/s?
Movadeg 5
A4. Evag uSpaulikdg avupwtnpag TnG popdng tou Ixauatog 1 €xeL Vo afapn
€UBoAa TOU pMOpPOUV VO KWOUVTAL XWPILG TPLBEC KOl TEPLEXEL LOAVIKO A
oaouumieoto uypo. To PKpO £UBoAo £xel epBadov eykapaolag SLaToung A; Kal To @ 1
peyalo EuPolro xel epPadov eykapotlag Statoung Az = 3 As. m
Apxwka ta €uBola Bpiokovtal akivnta oto idlo oplloviio eminmedo. AoKOUUE \ \
Suvaun oto HKPO £UPBOAO KOl TN OTLYMN TIOU QUTO €XeL KOTEPeL katd d;, TO \\\\ \
peyaho éupolo €xet avePel katd d,. IxAua 1 ' \\\ A\
Mo TIC amootdoelg di kat da loxUeL ot \\\\
a)di=1,5d; \ ALV
B) d1 = 2 dz
v)di=3d; ExAua 1
5) d1 = 4 dz
Movadeg 5

A5. Na yapaktnpioete TIC MPOTAOELS TTOU akoAouToUv ypapovtac oto TeTpadldo oag, SimAa oto ypauua mou
avtiotol el o kade nmpotaon, ™ Aéén Zwoto, av n npotaon eival ocwotn, n ™ Aéén Aadog, av n npdtaon eivat
AavBaouévn.
o) Mkpn odaipa palag m kiveitol os Aeio opllovtio eninedo kat oe SlelBuvon KABeTn o Katakopudo Toixo Kot
OUYKPOUETAL EAACTIKA E QUTOV. AV TO HETPO TNG OPUNG TNG odaipag akplBwE MpLv TNV Kpouon eival (oo pe p,
TOTE TO METPO TNG METABOANG TNG OPUNE TG odaipag Adyw TNG Kpouong LLE Tov Toixo €ival (oo pe To pndév.
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OIATTAOUC

B) And tn cuvBeon U0 AMAWV APUOVIKWV TOAAVIWOEWVY TNC Slag SlevBuvong mou yivovtol yUpw amo to 8Lo
onueio pe to (610 MAATOC Kat e ouxvotnTeg mou SladEpouv oAU Alyo LETAEL TouC, TPOKUTTEL TTEPLOSLKN Kivnon
TIOU TIAPOUGCLAleL SLakpoTHUOTO.
y) Otav péel 16aviko peuoto pe otabepr mapoxn os opl{ovtio KUALWVEPLKO cwAnva PeTaBANTAG SLATOUNG, OTLG
TEPLOXEC OTLG OTOLeC TO UPadOV TNG eyKApoLOg SLATOUNG auEAaveTal, n Tiieon YLeLwVETaL.
6) Ze pLa e€avaykaopévn TAAGVTWON TO TTAATOC TNE TAAGVTWONG EEQPTATAL ATTO TN CUXVOTNTA TOU SLEYEPTN KoL Th
otaBepa anocPeong b.
g€) Otav og éva apykd akivnto Kot eAeVBepo oteped cwpa aoknBel SUvaun mou o dpopgag T SLEPYETAL Ao TO
KEVTPO MALOC TOU OTEPEOU, TOTE TO OTEPED cWHA Sev MepLoTpEdETAL.

Movadeg 5

OEMA B

u
B1. NMapatnpntAc A eival akivntog og pikph amdotaon amd cwua ;3 Hdlag m mou Kweltal pe toxvtnTo U, = —-

* 20
(émou u, n TaxVTNTA TOU AXOU OTOV OKivNTO aEPA) KOl AmMOpakpUVETOL o’ autdv. O mMapaTnENTAG KoL N mnyn

Bplokovtal otnv dLa oplovria telBuvon onwe paivetal oto oxnua 2.

LXfApa 2
To cwpa 2; GEPEL NN TIOU eKTEUTEL HXo ouxvotntag f s . Oco n MmNy AMopaKpUVETAL OO TOV TAPATNPENTH, OUTOC
avthappavetal nxo cuxvotntag fi. Katd tnv kivnor tou To cwpa X; CUYKPOUETAL MAAOTIKA UE 8l0 cwpa X, mou
gival akivnto . Katd tnv kpouon, mou eival akoplaia, n tnyn 6&v KATAcTPEPETAL KAL TO CUCOCWUATWHA ouve)ileL va
Klveital pog tnv ibla katevBuvon .
O mapatnentng LETA TV Kpouohn avtllapBavetal Axo cuxvotntag f,.
0O Aoyog Twv cuyvotntwy fi kal f, Tou akoveL o mapatnpEnTAG elval loog e

.39 .41 .. 38
i. H ii. - iii.
o) Na emAé€eTe TN owaOTH amavinon.
Movadeg 2
B) Na SikaloAoyroete TNV MAOYH OOG.
Movadeg 6

B2. >tov opt{ovtio KUALWVEPLKO cwAnva Bl petafAnthg Slotoung tou IXAUAtog 3, pEsL ue otabepn mopoxn VEPO, TO
omoio Bewpeitat Ldavikd peuoTo pe dopd amo to B mpog 1o I. MNa ta epPadd Twv eykapoiwv SLATOUWY TWV TEPLOXWV
(1) ko (2), avtiotowya, oxVel Ay =2A; . 3 onueio A tng meploxng (1) €xoupe MPooapUOOEL €va AETITO KATAKOPU PO
oWwANva, otov omoio n eAeUBepn emiddavela Tou vepou Bploketal o UPog h amo tnv oplovtia StevBuvon X'X.

To vepo mou ef€pxeTal amod To otoulo [ Tou cwAnva YUVeTaL o Soxelo HeyAAou OYKOU TIOU ELVOiL OTEPEWUEVO OE

A
opuovtio €6adog. Itn Bdon tou Soxeiou otn B£on (3) umdpxet pikpn omn Z pe eppadov Siatourg A, = 72 . Noyw

™¢ €€680u Tou vepoU amo tnv omn Z to Soxeio Sev pmopel va yepiosl kat n eAelBepn emibdvela Tou vepou
otaBeponoleitat og UPog H (ZxApa 3).
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IxApa 3

O Ab6yog tou Uoug h Tou vepou otov katakopudo cwAnva rpog to UPog H Tou vepou ato Soxelo eival iocog pe
i. ii. iii.
o) Na emiAé€ete TN owoTth amavinon .
Movadeg 2
B) Na 8ikatoloynoete tnv emloyr oag.
Movadeg 6
B3. Aentr) Loomayxng opoyevis paBdoc punkoug L kat palag M pmopet va meplotpédpetal mavw o opLlovtio eninedo
XWPLG TPLBEC YUpwW armo katakopudo dfova mou mepva amo to akpo tng O kal eival kaBeTog oto eninedo.

A A
- 'l-ﬁ‘l 7S ~ M
n F
n L

IxApa 4 IxAua 5

H apxwa akivntn paBdog otn B€on (OA), umo tnv enidpacn 6uvaunq otaBepol PETPOU, TTOU OOKELTAL CUVEXWG
KABeta oto Akpo TG apyilel va Kwveltal (ZxAua 4).

Otav n papdog €xel Staypadel ywvia ¢ = 90° kat ptacel otn B£on (OA), n Suvaun MaveL akaplaio va aokeitot Kot
TOUTOXPOVA CUYKPOUETAL TTAOOTIKA HE VO CWHO UKPWY SLOOTACEWY PLAlag M TIOU EVOWUATWVETOL akaplaia oto
AaKkpo tTNG A ( ZXxApa 5) .

O xpovog At tou Ba xpelaotel n paBdog pe to cwua palag m yo va dtaypael Tn ywvio 6 = 900 amo tnv Béon (OA)
£€w¢ tn B€on (OE) elvat ioog pe

1 L1 .4
i. =S ii. =S iii. —s
3
Aivovtat:
e n pomn adpavelag tNG AemtAG opoyevolg paBdou wg mpog¢ tov dafova meplotpodrg eival lon pe
1
| papson) = gMLZ

e M=3kg,m=1kg, L=1m,F=9nN
e Omnou gudaviletal To I, va 1N YiVEL ApLOUNTIKY AVTLKOTAOTAO.

a) Na emAé€ete Tn owoTr amavinon .

Movabeg 2
B) Na Sikatoloynoete tnv emhoyn oag. Movadeg 7
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OEMAT

‘Eva katakopudo 1aviko shatriplo otabepdg k £xeL To TAVW GKPO TOU OTEPEWUEVO O aKAOVNTO onpeio. I to
eAevBepo akpo Tou elatnpiov avaptatal cwua 21 palag mp = 1 kg Kal, 6tov To CWHA LOOPPOTIEL, N EMLUAKUVGON TOU
ehatnplou ival ion pue A = 0,05 m.

(Ofon QUOIKOY ==mm=dumnan
urikoug eAatnpiou)

LXnfpa 6
AgUTEpPO oWHA Z; Halag m; = 1 kg KvoUEVO KATtakOpuda TPOG TA TIAVW CUYKPOUETAL TTAQOTIKA LE TOXUTNTO LETPOU
Up UE TO oWHA 21 (ZxAKa 6). H dapkela tTng kKpolong sival apeANTEN KOL TO CUCCWHATWHA, TTOU TIPOKUTITEL Ao TNV
Kpouon, ekteAel amAni appovikn TaAdviwon pe otabepd emavadopds tng taAdviwong D = k kat ptavel péxpl
B£on otnv onola to eAatpLo £xeL To GUGLKO TOU PNKOC.
1l . Na urnoloyioete tn otaBepd k tou glatnplou (Hovadeg 2 ) Kot TO MAATOC TNC TAAAVTWONC TOU EKTEAEL TO
OUCOWHATWHA (Lovadeg 4 ) .
Movadeg 6
2 . No urtoAoyloete TNV KIVNTLKA EVEPYELD TOU CWHOTOG 2, TIPLV TNV Kpouaon .
Movadeg 7
3 . Na umoloyloete TO PETPO TNG METABOANG TNG OPUNG TOU CWHATOG X, KATA TNV Kpouon (Hovadeg 4) kal va
npoodlopioete TNV katevBuUvoN TNG (Lovadeg 2) .
Movadeg 6
4. Av to = 0 n YPOVIKN OTLYUA TNC Kpouaong, va ypaete tn oxéon mou SiVeL TV AMOUAKPUVGCT TOU CUCCWHOTWHATOC
ard tnv B£on LOopPOTLaC TOU O CUVAPTNON LE TOV XPOVO .
Movadeg 6
Na Bswpnoete:
e Betikn katevBuvon TNV KatevBuveon Kivnong TOU CUCCOWHOTWHATOC AUECWE LETA TNV KpoUan
e OTL KOTA TNV Kpouaon dev £xoupe anwAeta palog
e OTLn avtiotacn Tou aépa Bewpeital apeAntéa yla OAo Ta CWHOTO
Alvovtat:
e n entdyuvon tng Baputntag g = 10 m/s?
1 T \/5 T «/g

7T
© Mg Ty T ST

OEMA A

OuOoYEVAG, AKOUTTTN Kal HKpoU mayoug cavida AB palag M = 2kg kat pikoug £ = 4m oopponel og mMAGyLa
B€on pe ™ Bonbela umooTNPlyATOC, TO OTIOLO £XOUHE OTEPEWOEL o€ Asio oplldvtio amedo. H cavida akouund pe
TO Gkpo TNC A oto Aeio Samedo oxnuatilovroc ywvia ¢ = 30° pe outo .

H cavida cuvbéetal pe Tnv kKopudn TOU UTIOCTNPIYHATOC e ApBpwon og onueio NG I, To omolo anéxel anod
TO akpo tn¢ B amdotaon (Br) = 1 ,5m. H cavida pmopel va neplotpédetal xwplc TPBEC yUpw amd opllovio atova
Tou SLEpxetal anod To onpeio I (kaBetog oto £Mminedo Tou GXAUOTOG).

Opoyevng kKUAWSpog palag Mg = 2kg kal aktivag R¢ Bploketal oe enmadr pe t caviba oto onueio A, to
omoio améxel amnod to I anodctaon (A) = 0 ,2m. 3to péco NG emdAVELOG TOU KUALVSpou, Tou ¢épel €va Aemto
OUAGKL, £XOUE TUAIEEL TTOANEG dopEG AemTd, aBapég Kal pn eKTATO VAR, 0To AANO AKPO TOU omoiou €xoupe SEoel
oW I pkpwv Staotdoswv palog Ms = 2kg.
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IxApa 7
To vApa TIEPVAEL oo TO AUAAKL opoyevol¢ tpoxaAiag palag Myt = 2 kg kat aktivag Ry, TNV omola €X0UpE
OTEPEWOEL 0 aKAOVNTO onuelo. H tpoyaAia pmopel va meplotpédetal Xwplis TpLPEG yUpw amod opl{dvtio Gfova mou
SLEpxetatl amod To KEVTPO palag tTng Kat eival kABeTog oto eninedo tng Tpoxaliog.
To TUAMO TOU VAOTOG TTOU GUVSEEL ToV KUALVSpO e TnV Tpoxalia €xel StevBuvon mapAdAAnAn pe t cavida.
ApPXIKA& aoKOUpE SUvapn F oTo kévtpo pdlac tou Kulivepou pe StevBuvon mapdAAnin mpoc thv StelBuvon
AB, wote 10 cUCTNHA KUAWVSPOG -TPOXOALA-CWHA VO LOOPPOTIEL, OTIWG daiveTal oto IXAMa 7.
A1. Na urtoAoyioeTe To péTpo e SUvapung F . Movadeg 4
Tn xpovikn otyun t = 0 KatoapyoU e akaplaia tn SUvapn Kol To cwua I apxilel va KATEPXETaAL KaTakopuda,
eVW 0 KUAWVEpog apyilel va avépyetal otn cavida ektedwvtag KUALon Xwplic oAloBnon kat To vipa Sev oAloBaivel
OTO QUAGKL TNG TpoXaAiag.
A2. Na amobeifete OTL TO PHETPO TNG EMLTAXUVONG WE TNV OTola KATEPXETAL TO owua X eival (oo pe 4 m / s? kot va
UTtOAOYLOETE TO HETPO TNG EMLTAYUVONG TOU KEVTPOU Halag Tou KUAivépou.
Movadeg 8
Tn Xxpovikn otyun t; = 0,5 s kOBou e akaplaio To VA 0To oNnpelo TIOU ePATTETOL PE TOV KUALVSPO Kal 0TO
onueio npdodeonc e To cwua 2. Metd to KOYLUO TOU VAPATOG, auto Sev gumodilel Tnv Kivnon Tou KUAivépou Kot
Tou owpatoc. O KOAVEpoC ouveyilel TNV Klvnon Tou eKTEAWVTAG KUALON Xwplig oAioBnon.
A3. No UTtOAOYLOETE TN XPOVLKN OTLYUN t2 0TNV Oomoila 0 KUAWVEPOG OTAUOTA OTLYLala va KWVElTaL Tdvw otn oavida.
Movadeg 6
A4. Na umtoloyioete To CUVOALKO Slaotnua mou SLavuoe o KUALVEPOC amd T XPOVLIKH oty t = 0 £€wg T XPOVIKN
OTLyUN ta.
Movadeg 3
A5. Na Seifete oTL KaTA TN SLAPKELA TNG AvOSoU Tou KUAIvEpou mavw otn cavida, amod T Xpovikn otyun t = 0 £éwg
TN XPOVIKN OTLYUN 12, ToU 0 KUALVEPOC OTAUOTA OTIYHLaLa, N caviba ev avatpémetal.
Movabeg 4

Aivovrtat:
e nup=05
e n enwtdyuvon tng Baputntag g = 10 m/s?
e 1 pomr adpAvelag opoyevoUs KUAIVEpOU w¢ Ttpog afova mmou SLEPXETAL AT TO KEVIPO UAlag Tou £lval lon Pe
1

2
Icm(KU)\‘Lvépou) = E MKRK

e 1 pomr adpAveLOG TNG OUOYEVOUC TPOXAALOC wG Tpog dfova mou SLEPYETAL Ao To KEVTpo palag tng sival

, 1
won He |cm(rpoxoO\'Lotq) = EMTRTZ

e 0 afovoc meplotpodng Tou opoyevolC KUAIVEpou mapapével cuvexws opl{ovilog oe OAn tn SLAPKELD TNG
Klvnong tou

e navtiotaon tou agpa Bewpeital apeAnTéa yla OAa Ta CWATA

® 0 XapPAKTNPLOUOC AEMTO viua apopd VA QLEANTEOU TTAXOUG
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